## PUBLIC NOTICE

CITY OF BUCHANAN 302 N. REDBUD TRAIL BUCHANAN, MI 49107 269-695-3844

NOTICE OF TIME CHANGE FOR THE CITY COMMISSION REGULAR MEETING ON SEPTEMBER 11, 2023. FROM 7 PM START TIME TO 6 PM START TIME.

THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF BUCHANAN REGULAR MEETING FOR SEPTEMBER 11, 2023, WILL BE HELD AT 6:00 P.M. IN THE CITY HALL CHAMBERS AT 302 N REDBUD TRAIL, BUCHANAN, MI 49107.

ALL OTHER REGULAR MEETINGS WILL BE HELD AT NORMAL TIME. THE CITY COMMISSION APPROVED THE TIME CHANGE FOR SEPTEMBER 11<sup>TH</sup>, 2023 ON AUGUST 28, 2023. TO PATRICIPATE IN PATRIOT DAY 2023, COMMEMORATING BUCHANAN'S ANNUAL 9/11 OBSERVANCE AT 7:00 P.M.

THE COMMISSION OF THE CITY OF BUCHANAN, in compliance with Michigan's Open Meetings Act, hereby gives notice of a regular meeting of the Buchanan City Commission to be held in the Chamber of City Hall.

- \* Requests to be added to the agenda as a "Scheduled Matter from the Floor" should be submitted in writing to the City Clerk at least 5 business days prior to the scheduled meeting during which the speaker wishes to appear, and the approval of such requests remain within the discretion of the Mayor. If denied, the speaker may nonetheless speak during the "non-agenda items only" public comments section of the agenda.
- \* Those who are unable to appear during a meeting but who still wish to share public comments may submit such comments in written form to the City Clerk at least 4 hours in advance of the meeting.
- \* Individuals with disabilities may request necessary reasonable accommodation by submitting requests to the City Clerk, preferably at least 24 hours in advance.
- \* Written requests and comments may be submitted to the City Clerk either in person or via mail to Buchanan City Hall, 302 N. Redbud Trail, Buchanan, MI 49107, or via email to <a href="mailto:clerk@cityofbuchanan.com">clerk@cityofbuchanan.com</a>

Date & Time of Posting

8/29/2023

Kalla andston, City Clerk